Risolvi il problema e spiega come hai ragionato.

All’ospedale di Pisa è finalmente arrivato un rifornimento di 474 scatole di mascherine. 
Mario è l’addetto del magazzino che deve distribuirle tra i vari reparti. Per fare questo Mario utilizza un carrello e in ogni viaggio riesce a trasportare sedici scatole disposte all’interno del carrello, più una scatola appoggiata sopra che tiene aiutandosi con una mano.
Quanti viaggi deve fare Mario per distribuire tutte le scatole di mascherine che sono arrivate?




Eventualmente inserire un’immagine di un carrello pieno di scatole!






NB: Questo problema è stato creato e sperimentato a marzo 2020, all’inizio della pandemia. L’insegnante si senta libera di modificare il testo del problema in modo che possa essere significativo per gli studenti. L’unica accortezza consigliata è di mantenere l’operazione 474:17 e un contesto in cui il risultato sia 28 e in cui si dia significato anche al resto 15.

